
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

         Θεσσαλονίκη, 22/11/2022 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα των κατοίκων του οικισμού Καστρί Λουτρό του Δήμου  

Τεμπών της Λάρισας» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κάτοικους του οικισμού Καστρί Λουτρό του Δήμου Τεμπών 
της Λάρισας, στην ευρύτερη περιοχή τους υπάρχουν ελλείψεις σημαντικών τεχνικών 
υποδομών που εμποδίζουν την ανάπτυξή της. Μας μετέφεραν τα αιτήματά τους που 
αποτελούν και αιτήματα του Εξωραϊστικού Συλλόγου Καστρί Λουτρό – Αιγάνης Δήμος 
Τεμπών της περιοχής τους που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: 1) Μελέτη και κατασκευή 
γέφυρας 80 περίπου μέτρων που να συνδέει το Καστρί Λουτρό με τους Νέους Πόρους, 
μια γεωγραφική περιοχή που αποτελεί το παραλιακό σύνορο ανάμεσα στις Περιφέρειες 
Θεσσαλίας και Κεντρικής Μακεδονίας. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι το συγκεκριμένο 
έργο είναι ένα χρόνιο πρόβλημα της περιοχής τους που έχει γίνει προεκλογικό 
πυροτέχνημα, ότι έχουν γίνει κατά το παρελθόν συσκέψεις από τους αρμόδιους φορείς 
και ότι έχουν μοιραστεί υποσχέσεις που όμως δεν τηρηθήκαν ποτέ. Ενώ το Καστρί 
Λουτρό και τα Μεσάγγαλα απέχουν μόλις ένα χιλιόμετρο από τους Νέους Πόρους, 
εντούτοις οι ως άνω κάτοικοι αναγκάζονται να διανύσουν απόσταση 10 και πλέον 
χιλιομέτρων μέσω επικίνδυνων αγροτικών δρόμων. Προειδοποιούν οι ως άνω ότι η 
τουριστική αυτή περιοχή αριθμεί πλέον των 15.000 ατόμων το καλοκαίρι και σε 
περίπτωση που συμβεί κάτι έκτακτο, όπως μια καλοκαιρινή πυρκαγιά, και πρέπει να 
εκκενωθεί η περιοχή τους, θα υπάρξει τεράστιο πρόβλημα διαφυγής των ανθρώπων. 2) 
Οδική σύνδεση και έξοδο από τον Π.Α.Θ.Ε στο ύψος της Αιγάνης. Όπως μας μετέφεραν 
οι ως άνω, το Καστρί Λουτρό είναι η τελευταία παραλία του νομού Λάρισας, ένα μέρος με 
πολύ πλούσια ομορφιά τιμωμένη κάθε χρόνο με γαλάζια σημαία. Καταγγέλλουν οι ως 
άνω ότι ο αποκλεισμός από τον ΠΑΘΕ γενικά των παραλίων και ειδικά από βορρά έχει 
οδηγήσει σε οδική απομόνωση την περιοχή τους, με αποτέλεσμα την αποφυγή 
επίσκεψης στα παράλιά τους. Θεωρούν οι ως άνω αφενός αδιανόητο να είναι η είσοδος 
για Καστρί Λουτρό, Μεσάγγαλα, Στόμιο, Ομόλιο, Κόκκινο Νερό και γενικά των παραλίων 
της Λάρισας από την οδική έξοδο για Πλαταμώνα που ανήκει σε άλλο νομό και άλλη 
περιφέρεια και αφετέρου αποτελεί έναν σοβαρό λόγο, ώστε να μην προσελκύονται 
σοβαρές τουριστικές επενδύσεις στην περιοχή τους. 3) Κατασκευή αλιευτικού καταφύγιου 
στην περιοχή τους. Θεωρούν οι ως άνω ότι, λόγω και της ύπαρξης πολλών ερασιτεχνών 
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ψαράδων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή, η μελέτη και κατασκευή ενός αλιευτικού 
καταφυγίου θα έδινε ώθηση και ποιοτική αναβάθμιση της περιοχής τους. 4) Ταχεία 
υλοποίηση του τοπικού πολεοδομικού σχεδίου Κάτω Ολύμπου Δήμου Τεμπών προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να ενεργήσετε καταλλήλως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, ώστε 
να ικανοποιηθούν τα αιτήματα των κατοίκων του οικισμού Καστρί Λουτρό του Δήμου 
Τεμπών της Λάρισας προς όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




